

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ!

УВАЖАЕМЫЕПРЕДСТАВИТЕЛИСРЕДСТВМАССОВОЙИНФОРМАЦИИ!

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 403-ФЗ от 28.12.2010 года «О Следственном комитете Российской Федерации»с 15 января 2011 года Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации преобразовывается в Следственный комитет Российской Федерации (СК России). Допустимо также использование названия Следственный комитет России (СКР). Соответственно название следственного органа должно выглядеть следующим образом — следственное управление (СУ) Следственного комитета Российской Федерации (СК России или СКР) по Тамбовской области. Прошу учесть данное изменение в дальнейшей работе.

Также необходимо обращать внимание на изменениеспециальных званий сотрудников.

17 Января 2011

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/news/item/739015